frja a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfelelé ablakaba! (2006.
februar)

A) Maltoz

B) Szacharoz

C) Mindkett6

D) Egyik sem

. Osszegképlete C12H22012.

. K6znapi neve répacukor.

. Gytris molekuldja 10 darab kiralis szénatomot tartalmaz.
. Vizben jol oldodik.

. Adja a Fehling-probat.

. Hidrogénkotés kialakitasara képes.

. Hidrolizisekor a-D-gliikoz (is) keletkezik.

. A keményitd hidrolizise soran ez is képzddik.
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. Eszteresithetd.
10. A ndvényekben megtalalhato.

(1.D 2B 3.A 4C5A 6.C 7.C 8A 9.C 10.0)



